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BRAKE BLEEDER

Dear customer, 

SAFETY INSTRUCTIONS

Thank you for choosing our product. Please read this manual carefully before assembling 
or using the product to avoid damage caused by improper use. Please pay special attention 
to the safety instructions. If the product is passed on to third parties, this manual has 
to be passed on along with the product.

• Keep this product in good working order and condition, take immediate action to 
repair or replace damaged parts.

• Use approved parts only. Unapproved parts may be dangerous and will void the 
warranty.

• Keep children and unauthorised persons away from the work area.
• Keep work area clean and tidy and free from unrelated materials.
• Ensure the work area has adequate lighting.
• Do not use the kit to perform a task which it is not designed for.
• Do not allow untrained individuals to use the kit.
• Do not use the tool when you are tired or under the influence of drugs, alcohol or 

intoxicating medication.
• Dispose of waste liquids in accordance with local authority regulations.
• Always read and comply with the warnings on the brake fluid container.
• Wear eye protection and avoid contact with the fluid. If brake fluid gets into your 

eyes, rinse with plenty of water and seek medical advice. If swallowed, seek medical 
advice immediately.

• Warning! Only use new brake fluid. Used brake fluid or other fluids will contaminate 
the system and possible brake system failure may occur.

• Warning! Do not discharge fluids in an uncontrolled way, by which the environment 
will be polluted.

• Warning! Brake fluid is flammable - keep it away from sources of ignition, including 
hot surfaces e.g. exhaust manifold.

• Warning! Brake fluid will damage the paintwork. Any spillage should be flushed 
with water immediately.
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USAGE

1. Make sure no pressure remains inside the unit. Pressure can be released from the 
release valve on the side of the pump.

2. Remove the cap on top of the unit and fill the unit with new brake fluid. Make sure 
there is no remaining old fluid or debris in the tank.

FILLING PROCEDURE

OPERATING INSTRUCTION

1. Select a suitable adaptor from the selection provided with the unit. Install the 
adaptor to the master cylinder of the brake system.

2. Pump the handle of the unit up and down until the recommended bleeding pressure 
is reached. Open the brake nipple and connect it to the suitable bleeding container. 
Once seeing the new fluid coming into the container, close the nipple. Repeat the 
process on all 4 wheels (in any order).

3. When the brake fluid is flowing, ask a helper to pump the brake pedal while you 
watch the fluid run through the clear tube. More than a few strokes may empty the 
master-cylinder reservoir, so remember to keep checking it and top it up if necessary.

4. Once the process is complete, release the pressure by pressing down the release valve 
by the side of the pump. After releasing, disconnect the fluid supply hose from the 
adaptor on the master cylinder. Note: Do not disconnect the adaptor before releasing 
the pressure.

5. If necessary top up the brake fluid in the reservoir to the maximum level. Replace the 
master cylinder cap on the vehicle.

6. Dispose the waste brake fluid in the bleeding container safely.

CARE AND MAINTENACE

• After use clean it with a clean dry cloth.
• Air pressure must be released via the pressure release valve.
• Empty the fluid container when it is not in use.
• Keep the hose and adaptor clean for future use.
• Store it in a clean, dry and childproof location.
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BREMSENENTLÜFTER

LIEBE KUNDIN, LIEBER KUNDE, 
danke, dass Sie sich für unser Produkt entschieden haben. Bitte lesen Sie die 
Bedienungsanleitung aufmerksam durch, bevor Sie das Produkt montieren, anschliessen 
oder benutzen, um Schäden durch unsachgemäßen Gebrauch zu vermeiden. Beachten Sie 
insbesondere die Sicherheitshinweise. Sollten Sie dieses Produkt an Dritte weitergeben, 
muss diese Bedienungsanleitung mit ausgehändigt werden.

SICHERHEITSHINWEISE

• Halten Sie dieses Produkt in gutem Betriebszustand und ergreifen Sie die nötigen 
Maßnahmen unverzüglich, um beschädigte Teile zu reparieren oder zu ersetzen.

• Verwenden Sie nur zugelassene Teile. Nicht genehmigte Teile können gefährlich sein 
und führen zum Erlöschen der Garantie.

• Halten Sie Kinder und unbefugte Personen vom Arbeitsbereich fern.
• Halten Sie Ihren Arbeitsbereich sauber und ordentlich und frei von irrelevanten 

Materialien.
• Stellen Sie sicher, dass der Arbeitsbereich ausreichend beleuchtet ist.
• Verwenden Sie das Gerät nur für den vorgesehenen Zweck.
• Unausgebildete Personen dürfen das Gerät nicht benutzen.
• Benutzen Sie das Gerät NICHT, wenn Sie müde sind oder unter dem Einfluss von 

Drogen, Alkohol oder berauschenden Medikamenten stehen.
• Das Abwasser muss entsprechend den Vorschriften der örtlichen Behörde entsorgt 

werden.
• Lesen und beachten Sie die Warnhinweise auf dem Bremsflüssigkeitsbehälter.
• Tragen Sie eine Schutzbrille und vermeiden Sie Hautkontakt mit der Bremsflüssigkeit. 

Falls die Bremsflüssigkeit in die Augen gelangt, spülen Sie die Augen sofort mit 
ausreichend Wasser aus und konsultieren Sie unverzüglich einen Arzt. Holen Sie beim 
versehentlichen Verschlucken sofort ärztlichen Rat ein.

• Achtung! Verwenden Sie nur neue Bremsflüssigkeit. Gebrauchte Bremsflüssigkeit 
oder eine andere Flüssigkeit kann das System verunreinigen und zum möglichen Ausfall 
der Bremsanlage führen.

• Achtung! Entsorgen Sie Flüssigkeiten nicht unkontrolliert, da die Umwelt dadurch 
ver-schmutzt wird.

• Achtung! Bremsflüssigkeit ist brennbar und muss von Zündquellen einschliesslich 
heisser Oberflächen (z.B. Abgaskrümmern) ferngehalten werden.

• Achtung! Bremsflüssigkeit kann die Lackierung beschädigen. Stellen, auf die 
versehentlich Bremsflüssigkeit verschüttet wurde, sollten sofort mit Wasser 
abgespült werden.
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ANWENDUNG

1. Stellen Sie sicher, dass kein Druck im Inneren des Gerätes zurückbleibt. Der Druck 
kann mit Hilfe des Entlastungsventils an der Seite der Pumpe abgelassen werden.

2. Nehmen Sie die Kappe auf der Oberseite des Gerätes ab und füllen Sie das Gerät mit neuer 
Bremsflüssigkeit. Stellen Sie sicher, dass keine alte Flüssigkeit oder Verschmutzungen 
im Tank zurückbleiben.

FÜLLVORGANG

BEDIENUNGSANWEISUNG

1. Montieren Sie den Adapter am Hauptzylinder der Bremsanlage.
2. Pumpen Sie den Handgriff des Gerätes nach oben und unten, bis der empfohlene 

Entlüftungsdruck erreicht ist. Öffnen Sie den Bremsnippel und verbinden Sie ihn mit 
dem geeigneten Entlüftungsbehälter. Sobald die neue Flüßigkeit in den Behälter 
kommt, schliessen Sie das Ventil. Wiederholen Sie den Vorgang für alle 4 Reifen (in 
beliebiger Reihenfolge).

3. Wenn die Bremsflüssigkeit ausfließt, bitten Sie einen Helfer, das Bremspedal zu 
pumpen, während Sie die fließende Flüssigkeit durch den durchsichtigen Schlauch 
beobachten. Durch ein paar Schläge kann der Hauptbremszylinder-Vorratsbehälter 
entleert werden. Denken Sie daher immer daran, ihn zu prüfen und gegebenenfalls 
nachzufüllen.

4. Sobald der Prozess abgeschlossen ist, lassen Sie den Druck durch Niederdrücken des 
Entlastungsventils an der Seite der Pumpe ab. Nach dem Ablassen trennen Sie den 
Flüssigkeitsschlauch vom Adapter auf dem Hauptbremszylinder. Hinweis: Trennen Sie 
den Adapter nicht vor dem Ablassen des Drucks.

5. Falls erforderlich, füllen Sie die Bremsflüssigkeit im Vorratsbehälter wieder 
vollständig auf. Bringen Sie den Deckel des Hauptzylinders wieder am Fahrzeug an.

6. Entsorgen Sie das Abwasser im Entlüftungsbehälter ordnungsgemäß.

PFLEGE UND WARTUNG

• Reinigen Sie den Bremsenentlüfter nach dem Gebrauch mit einem sauberen, trockenen 
Tuch.

• Der Luftdruck muss über dem Entlastungsventil abgelassen werden.
• Entleeren Sie bei Nichtgebrauch den Flüssigkeitsbehälter.
• Halten Sie den Schlauch und den Adapter für die zukünftige Verwendung sauber.
• Bewahren Sie den Bremsenentlüfter an einem sauberen, trockenen und kindersicheren 

Ort auf.
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PURGEUR DE FREIN

Chères clientes, chers clients, 
Nous vous remercions d´avoir choisi notre produit. Nous vous prions de lire attentivement 
le mode d´emploi  avant de monter ou d´utiliser le produit afin d’éviter des dommages 
causés par une utilisation non conforme. Veuillez prêter une attention particulière aux 
instructions de sécurité. Si vous souhaitez donner ce produit à une tierce personne, la 
notice d´utilisation doit être également lui transmis.

INSTRUCTIONS DE SÉCURITÉ

• Maintenez ce produit dans un état de fonctionnement correct et entreprenez 
immédiatement les mesures nécessaires à la réparation ou au remplacement de pièces 
endommagées.

• Utilisez uniquement les pièces agréées. Les pièces non agréées peuvent être dangereuses, 
et entraîner l‘annulation de la garantie.

• Maintenez les enfants et les personnes non autorisées à distance du plan de travail.
• Maintenez votre lieu de travail propre et rangé, exempt de matériel inutile.
• Assurez-vous que votre plan de travail est suffisamment éclairé.
• Utilisez cet appareil uniquement dans le but prévu.
• Des personnes n‘ayant reçues aucune formation ne peuvent pas utiliser cet appareil.
• N‘utilisez PAS cet appareil, si vous êtes fatigués ou sous l‘influence de la drogue, de 

l‘alcool ou de médicament.
• Les eaux usées doivent être éliminées conformément à la réglementation locale.
• Lisez et respectez les indications d‘avertissement sur le réservoir de liquide de frein.
• Portez des lunettes de protection et évitez que le liquide de frein entre en contact 

avec la peau. Dans le cas ou du liquide entrerait en contact avec les yeux, rincez-les 
sans attendre, abondamment avec de l‘eau et consultez immédiatement un médecin. 
Demandez tout de suite l‘avis d‘un médecin en cas d‘ingurgitation involontaire.

• Attention ! Utilisez uniquement du liquide de frein neuf. Un liquide de frein usagé ou 
bien un autre liquide peut encrasser le système et entraîner une éventuelle défaillance 
du système de freinage.

• Attention ! N‘éliminez pas les liquides de manière incontrôlée, car cela peut polluer 
l‘environnement.

• Attention ! Le liquide de freinage est inflammable et doit être maintenu à distance 
de source d‘inflammation, surfaces brûlantes comprises, par exemple : du collecteur 
d‘échappement.

• Attention ! Le liquide de frein peut endommager le vernis. Rincez immédiatement les 
emplacements sur lesquels du liquide de freinage a été involontairement renversé.
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UTILISATION

1. Assurez-vous qu‘aucune pression ne reste à l‘intérieur de l‘appareil. La pression peut 
être évacuée grâce à la soupape de décharge située sur le côté de la pompe.

2. Retirez le capuchon sur la partie supérieure de l‘appareil et remplissez l‘appareil 
avec du liquide de freinage neuf. Assurez-vous qu‘aucun liquide usagé ou impureté ne 
restent dans le réservoir.

REMPLISSAGE

INSTRUCTIONS D‘UTILISATION

1. Mettez l‘adaptateur en place sur le cylindre principal du dispositif de freinage.
2. Pompez la poignée de l‘appareil vers le haut puis vers le bas, jusqu‘à ce que la pression 

de purge souhaitée soit atteinte. Ouvrez l‘embout de freinage et branchez-le sur 
le réservoir de purge correspondant. Aussitôt que le liquide neuf arrive dans le 
réservoir, branchez la soupape. Recommencez ce processus pour les 4 pneus (l‘ordre 
n‘a pas d‘importance).

3. Une fois que le liquide de freinage coule, demandez à quelqu‘un de pomper la pédale 
de frein, pendant que vous surveillez le liquide qui coule à travers le tube. Quelques 
mesures sont suffisantes pour vider le réservoir du cylindre du frein principal. 
Pensez toujours à le contrôler et à éventuellement le remplir.

4. Aussitôt que le processus est terminé, relâchez la pression en appuyant légèrement 
sur la soupape de purge sur le côté de la pompe. Une fois la purge terminée débranchez 
le tube du liquide de l‘adaptateur sur le cylindre du frein principal. Indication : ne 
débranchez pas l‘adaptateur avant de relâcher la pression.

5. Si nécessaire, remplissez de nouveau complètement le réservoir de liquide de freinage. 
Replacez le couvercle du cylindre principal.

6. Éliminez l‘eau usagée de façon réglementaire.

NETTOYAGE & SOIN

• Nettoyez le purgeur de frein après l‘utilisation avec un chiffon propre et sec.
• La pression de l‘air doit être relâchée à travers la soupape de décharge.
• Videz le  liquide du réservoir si vous ne l‘utilisez pas.
• Maintenez le tube et l‘adaptateur propres pour toute utilisation future.
• Rangez le purgeur de frein dans un lieu propre, sec et hors de portée des enfants.
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